

# 赚钱效应显著回归 “打新者”回来了

随着近期新股上市后中签收益显著回暖,投资者参与打新的积极性明显提升。

记者统计发现,创业板发行的新股网上参与申购的投资者数相对9月中旬增加了400万户,科创板新股也迎来了超过100万户的新增打新投资者。这一数据不仅反映了市场信心的显著回升,更预示着投资者对市场的乐观预期。

分析人士指出,新股赚钱效应的显著回归,吸引了不少投资者参与打新。新股赚钱效应回归,一方面与近期新股发行骤降,投资者信心大增有关,另一方面,暂停转融券业务减少了做空压力,进而促进新股市场的火热。

## 创业板打新新增超400万户

近期,A股市场回暖带动打新收益呈现出显著回升趋势,这吸引了大量投资者重返市场。

不过,由于近期发行上市的股票主

要以创业板股票为主,反映在打新投资者数量方面,创业板打新投资者明显增多。10月21日发行的新股——强达电路公布的网上申购情况显示,网上定价发行有效申购户数达到1131.26万户,创2022年9月以来新高,较今年9月中旬打新投资者数新增了超400万户。

主板新股方面,最近申购的新股为9月25日网上发行的强邦新材,有效申购户数达948.68万户,较9月中旬也明显增加。10月25日,沪市主板新股健康将在网上发行,届时可能会吸引更多投资者申购。

科创板新股方面,10月18日网上发行的拉普拉斯公布的数据显示,此次发行吸引了456.76万户投资者申购,与9月中旬相比,新增了超过100万户打新投资者。

大量投资者重返市场,积极参与新股申购,导致新股中签率显著下降。创

业板发行的强达电路公布的数据显示,该新股网上发行中签率为0.0152%,刷新创业板新股年内最低纪录。科创板发行的拉普拉斯网上发行中签率为0.0396%,与9月中旬相比,也出现明显下降。

打新户数的上升,与市场回暖和新股赚钱效应回归关系较大。“在监管层的严格把关下,IPO审核门槛提高,新股发行数量大幅减少,这不仅提升了上市公司的整体质量,也极大地吸引了投资者对于新股的关注和信心。”黑崎资本首席战略官陈兴文说。

## 新股稳赚不赔“神话”再现?

今年以来,新股市场一改此前低迷的状态,尤其是在近期A股市场回暖后,频频出现上市首日涨幅超10倍的新股。

10月11日,主营印刷版材的新股强邦新材上市首日收盘涨幅高达1738.95%,为年内新股上市首日收盘涨

幅榜第一;同日上市的铜冠矿建的收盘涨幅也高达731.41%。

而在9月30日,主营印花材料的新股长联科技也在上市首日实现超17倍涨幅,收盘涨幅达1703.98%。以中一签500股计算,收盘时的单签收益达17.99万元,成为年内上市首日收益最高的新股。

值得一提的是,今年以来,新股市场破发率明显降低,新股赚钱效应明显提高。业内人士表示,今年以来,新股发行市盈率降低,是新股赚钱效应回归最主要原因。

不过,持续大肆炒作新股并不可取。华金证券认为,因9月30日长联科技上市首日极度活跃的示范效应及新股筹码特性,新股首日交投积极性依旧极高。但值得注意的,近期新股首日平均涨幅出现下移,可能随着资金博弈热情消退,新股首日表现也终将逐渐回到相对平衡合理区间。 据证券时报微信公众号

## “AI+游戏”加速落地

# 成都游戏人在这些细分赛道竞跑



上传一张黑白线稿,AI快速进行自动上色;让NPC(非玩家控制角色)理解并回应玩家的指令,提供沉浸式互动体验;自动化测试游戏功能,准确找到并解决潜在问题……随着科技的飞速发展,AI已渗透到游戏开发运营的多个环节。

当AI与游戏行业的结合成为一种势不可挡的趋势,在成都这座国内游戏产业重镇,亦有众多游戏从业者积极迎接浪潮,充分借助AI技术提升工作效率,深度发掘游戏业务的巨大潜力。

## AI+游戏美术 让几周的工作量缩短至1天

10月15日,在位于成都高新区的海艺AI实验室,海艺互娱CEO马飞向记者现场演示:在AI绘画平台选择基础模型,输入提示词“一个魔幻的场景,有一个英雄”,不到两分钟,一个精美的人物形象便生成了。

马飞的另一个身份是游戏公司星合互娱首席技术官。这家公司曾凭借手游《小小蚁国》突出重围,海外上线连续两年流水超10亿元,成为国内游戏公司成功出海的代表。在游戏业务上小有成绩后,创始团队开始在新的领域探索,于去年4月创立了海艺AI。如今,马飞的工作重心也逐渐转移到这上面来。

“基于自身的游戏基因,我们一开始想做的是与图像视觉相关的AI平台。”马飞介绍,海艺AI的测试版最初是对星合互娱的美术设计师开放,然后在大家的骂声中不断迭代,直至现在的版本。

记者注意到,相比一般的大模型,该平台页面功能更为丰富,除了支持文生图、图生图和条件生图创作外,还有智能补图、高清修复等工具,便于美术设计师对图片进行编辑和修改。

AI带来的效率提升也肉眼可见。马飞说,过去设计一个游戏角色,先由美术设计师按照策划的需求画出线稿,然后上色,其间反复调整修改,整个流程通常需要两至三周。而一个



海艺互娱工作人员在演示AI工具使用。受访者供图

学习能力好的美术设计师基于AI来做,一天就能完成设计。

## AI团队研发占比80% 用算法打击游戏“黑灰产”

从美术、音乐、策略到制作,游戏产业拥有多元化生态,在游戏开发过程中通过使用AI技术,以实现游戏研发成本的大幅降低。在人工智能持续驱动游戏生产力的变革下,AI工具在游戏内容安全领域也能大显身手。

早在2016年,成都本土公司行者AI就开始研究AI智能体在游戏领域的运用。公司创始人均是游戏行业出身,除了概念原画创作、图标生成、场景生成、广告图生成以及3D模型简化等AIGC工具的研发,团队还在游戏内容风控上做了更多尝试。该团队的研究人员占比达到80%。

“游戏里的玩家会产生大量内容,特别是每日活跃用户上万甚至更多的游戏,聊天区每天的对话有成千上万条,游戏厂商们有责任和义务进行审核,但如果仅仅是靠人工一条条去看,工作量巨大。”行者AI首席运营官陈洪宇说,此外,一些不法分子会利用游戏社区进行违法犯罪,通过社交聊天发布很难识别的暗号和话术进行诈骗等。“我们会通过大量词汇的收集,进行产品迭代和算法优化,不断地阻止这类情况发生。”他说。

目前,行者AI的相关工具已在包括360游戏、盛趣等头部公司的游戏中应用。

一些游戏玩家认为,如果过于依

赖AI生成内容,会抹杀游戏创作者的创造力,让作品变得“没有了灵魂”。也有游戏从业者开始担心AI会抢了自己的饭碗。

马飞对此不以为然。“AI本质上只是传统生产工具的迭代升级,更重要的是创作者有没有用心。”在他看来,AI将游戏从业者从大量的体力劳动中解放出来,进而有更多时间专注游戏玩法设计、趣味性设计,以及角色和世界线的构建。

对于四川游戏行业的发展趋势,陈洪宇认为,在优质人才储备充足的情况下,四川有很好的游戏研发实力和人工智能行业发展空间。

华西都市报-封面新闻记者 熊英英 朱珠

## 白杰品股

### 强势态势

问:周二沪指低开,盘中冲高震荡,收盘上涨,你怎么看?

答:市场周二震荡反弹,三大股指均小幅上涨,北证50指数大跌7.6%,盘面上近3600只个股上涨,风电设备、文化传媒板块表现较好。截至收盘,两市涨停超100只,跌幅超10%的个股也超100只。技术上看,沪深股指均收于5日、10日均线之上,两市合计成交19126亿元环比萎缩;60分钟图显示,各股指均收于5小时均线之上,60分钟MACD指标均保持金叉状态;从形态来看,连涨在预期中出现,而近两万亿元的成交量也让各股指保持强势态势,如午后虽出现一波快速杀跌,但最终各股指均能重新收复失地,由于两市股指5日、10日均线即将重新金叉,短期市场有望再现中阳。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均减少,各合约溢价水平整体有所缩减。综合来看,政策利好“组合拳”仍在加速落地,短期有望再次拔高。

资产:周二按计划以19.8元均价买入安科瑞11.5万股。目前持有华创云信130万股、太极实业130万股、鲁信创投48万股、爱建集团160万股、国检集团34万股、安科瑞11.5万股。资金余额6640143.85元,总净值46143193.85元,盈利22971.6%。

周三操作计划:安科瑞、太极实业、华创云信、爱建集团、鲁信创投、国检集团拟持股待涨。 胡佳杰

# 口臭口疮便秘胃难受,怎么办

口臭口苦咽干对症治疗要重视 有了口臭便秘,如何缓解尴尬? 治口臭口疮请用养阴口香合剂

出现:口臭、咽干口苦、胃灼热痛、口腔溃疡、便秘等

症状的人群,如果胃热津亏、阴虚郁热,可选用养阴口香合剂。贵州万顺堂药业有限公司的高原苗药养阴口香合剂,国药准字Z20025095,选用贵州名贵金石斛鲜品入药,从药材源头把关,精选十余味地道药材而成。具有三大功能:滋阴润燥、清胃泻火、行气消积。用于阴虚郁热上蒸所致的口臭、口舌生疮、牙龈肿痛、咽干口苦、胃灼热痛、便秘、腹胀便秘。即服即效。治口臭口疮便秘胃难受请用养阴口香合剂!

一次30毫升,一日两次。疗程服用方法详见说明书。

用药同时还应避免:熬夜、烟酒过量,过食辛辣肥腻等不良生活习惯,注意休息,缓解工作压力,有益于康复。养阴口香合剂。

批准文号:国药准字Z20025095 网址: www.gwst.com 生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司 贵阳(文)第241222-00770号 请认准药品说明书 各大药房均有代售和代理。【禁忌】孕妇慎用。【不良反应】偶见口干、咽喉干燥、气短乏力、胃脘疼痛、消化不良等。【不良反应】偶见口干、咽喉干燥、气短乏力、胃脘疼痛、消化不良等。【不良反应】偶见口干、咽喉干燥、气短乏力、胃脘疼痛、消化不良等。

# 灰甲不灰心,治疗有方法

患了灰指甲,怎么办? 治疗灰指甲可用伊甲牌复方聚维酮碘搽剂

灰指(趾)甲是“甲癣”的俗称,是病原真菌引起的甲感染。灰指甲变形、发黑(黄)需及时治疗,避免传染健康指甲,灰指甲患者选药,请认准伊甲牌复方聚维酮碘搽剂,国药准字H52020539,专药专治。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业生产的药品——伊甲牌复方聚维酮碘搽剂,用于甲癣、手癣、足癣、头癣、花斑癣等。对真菌、细菌等均有效,还能软化指甲角质层,增强药物皮肤渗透。涂搽本品于患甲,坚持使用至新甲长

出。每天1~2次。简单又方便,坚持治疗有信心。

灰指甲的患者在潮湿的环境和季节,应注意个人卫生或避免人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏,使指甲愈加脆弱,引起感染或复发。

适应症: 1.用于甲癣、手癣、足癣、体癣、头癣、花斑癣,并发细菌感染也可使用。 2.用于疥、蚊虫叮咬、手足多汗症。

批准文号:国药准字H52020539 生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司 请认准药品说明书 各大药房均有代售和代理。http://www.gwst.com 【禁忌】孕妇慎用。【不良反应】偶见口干、咽喉干燥、气短乏力、胃脘疼痛、消化不良等。

4000809577 13540234779 经销商:成都西部医药,江药集团(四川)有限公司。 连锁:四川星康大药房、成都德仁堂、成都大德大药房、一心堂大药房、健之佳连锁、高济康大药房、乐源堂大药房、成都宁丰堂大药房、成都叮当智慧大药房、泉源堂连锁、高济良大药房、华夏大药房、粤通大药房、格瑞连锁、同善堂大药房、北京同仁堂、双流川康大药房、巴中怡和大药房、南充顺心大药房、遂宁泰康堂、内江江力堂、德阳太极、绵阳太极、绵阳安泰大药房、自贡太极、自贡和平药房、泸州太极、宜宾天天康大药房、宜宾福星大药房、资阳和平药房、乐山武王大药房